Wykresem funkcji kwadratowe] f okreslonej wzorem f(x) = —3(x+4)(x —2) jest
parabola o wierzchotku W = (p, q). Wspdirzedne wierzchotka W speiniajg warunki

Ap>0ig=>0
B.p<0ig>0
C.p<0Dig<0
D.p>0ig<0

Na rysunku przedstawiono fragment wykresu funkcji kwadratowej f. Jednym z miejsc
zerowych tej funkcji jest liczba 2. Do wykresu funkcji f nalezy punkt (0, 3). Prosta o réwnaniu
x = —2 jest osig symetrii paraboli, bedacej wykresem funkcji f.
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Drugim miejscem zerowym funkcji f jest liczba

A -2 B. -3 C.—4 D. -6

Wartoé¢ funkcji f dla argumentu (—4) jestréwna

A -2 B.0 C.3 D. 4

Rozwigz nierownosé:
2+ 1)(x—3) <x*-9



Funkcja kwadratowa [ okreslona wzorem f(x) = —2(x+ 1)(x —3) jest malejaca
w przedziale

A (1, +w) B. (—oo, 1) C. (—o,—8) D. (-8, +c)

RozwigZ réwnanie:

Na rysunku ponizej przedstawiono fragment wykresu funkcji kwadratowej f okreslonej

wzorem f(x)=ax’ +bx+c.
- s
Stad wynika, Ze
a<0 B. a<0 C. a=0 D. a=0
h=0 bh=0 b0 b=0

RozwiaZ nieréwnosé (2x+5)(3x-1)=0.




Funkcja kwadratowa f jest okreslona wzorem f(x) = —2(x + 3)(x —5). Wierzcholek
paraboli, ktéra jest wykresem funkcji f, ma wspdirzedna x réwna

A (=3) B. (1) c.1 D. 5
Funkeja f jestokreslona wzorem f(x) = —x* + 4 dla kazdej liczby rzeczywistej x. Zbiorem

wartosci funkcji f jest przedziat

A. (—0,—2) B. (2, + =) C.{—4, + ) D. (=%, 4)

Na rysunku przedstawiono fragment wykresu funkcji kwadratowej f.
ya

1+

i} x

Jeden sposréd podanych ponizej wzoréw jest wzorem tej funkciji. Wskaz wzoér funkcji f.

A flx)=x—6x+11 B.f(x) = —x*+x+2
C.f(x)=x*—6x—7 D. f(x)=—x*+6x—7

Rozwigz nierdwnosc:

x2—5=4x

Rozwigz rownanie:

x+8_
x—7

2x

Rozwigz réwnanie (x* - 1)(x* -2x)=0.
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punkt ¥ = (2,1).

1

C.
C.
Ci

f w przedziale (1,4} jest rowna
x=2

B.

x=1

Osig symetrii paraboli bedacej wykresem funkeji f jest prosta o rOwnaniu

Wspolczynnik a we wzorze funkeji f jest rowny

Najwigksza wartos¢ funkcji
Rozwiaz nieréwnosé 2(x—1)(x+3)>x-1.



